

Incendio.—Al anochecer del martes hubo un amago de incendio en una casa de la plazuela del Campdenmás, que fué al punto sofocado por algunos vecinos; no siendo necesarios los auxilios materiales del benemérito Cuerpo de Bomberos, que acudió al lugar del suceso al primer momento.

=

Desahucio.—Nos dicen, que habiéndose inhibido por varias causas los señores que debían conocer del desahucio del «Centro de Unión Republicana» interpuesto por el Sr. Comas en este Juzgado municipal, entendió ultimamente el Juzgado de Begudá, dictando sentencia favorable al Sr. Comas. Cuando se hallaba ya á punto de ejecutarse, el Centro recorrió al Juzgado de primera instancia, pidiendo que se diese por bien consignada la cantidad que previamente tenía depositada en pago de un semestre, y subsidiariamente que se requiriese al Juzgado inferior para que suspendiese la ejecución de la misma sentencia, mientras se dilucida la cuestión principal. El Juzgado accedió á lo solicitado.

=

Avería.—La sufrió el coche de San Juan de las Abadesas, que debía llegar á la una y media de la noche del pasado miércoles, rompiéndose un eje, en el lugar de la Serrota; no llevando los pasajeros otro contra tiempo que el de acabar á pié el trayecto hasta aquí.

=

Visita.—La han hecho á nuestra redacción los periódicos *L' Art del Pagés* y *El Eco del Guadalupe*, de Barcelona y Alcañiz respectivamente.

Se la agradecemos y con gusto establecemos el cambio.

=

Por fin.—Se ha restablecido el orden en la hermosa capital de Cataluña. La elocuencia de las armas ha dado el apetecido resultado. De momento hállanse apaciguados los ánimos, y los obreros, en su inmensa mayoría, han acudido á sus respectivos trabajos,

con un desengaño más y muchísimos compañeros menos. Interesándonos en todo lo que de justicia piden los infelices obreros, elevamos á quien corresponde fervorosa súplica, para que se les atienda si no quiere que tanta sangre inutilmente derramada caiga sobre las cabezas responsables de tan horribles desastres.

=

Festejos.—Para conmemorar el fausto acontecimiento de la coronación de nuestro joven monarca D. Alfonso XIII, España ha destinado á festejos oficiales la friolera de 12.000.000 de pesetas.

Otras tantas deberían destinarse para la instrucción del pueblo.

=

Testamento.—Según relacionan los periódicos, falleció en Jerez un millonario, en cuyo testamento legaba cuatro millones de pesetas para establecer una granja agrícola en el pueblo de Ruiloba.

Con pocos millonarios que imitasen al de Jerez, pronto sería un hecho el renacimiento de la Patria.

=

Fenómeno metereológico.—Según dicen de Guadalcanal (Sevilla), el día 1.º de Febrero pasó por aquella población una enorme manga de fuego acompañada de ruido ensordecedor y trepidaciones espantosas.

Las mujeres se pasmaron, suponiendo que el fin del mundo estaba próximo.

=

Un mar de sangre... azul.—*La Lucha* de Gerona dice que en Roma solamente hay más de 30.000 caballeros de las Ordenes pontificias.

Ahora nos explicamos por qué algunos marinos de algunos años á esta parte han observado que las aguas del Mediterráneo toman cada día un color azul más pronunciado. Será por las corrientes del Tíber.

DIÓGENES